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Р Е Ф Е Р А Т 
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО 

НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ (ДИСЦИПЛИНА) МЕЃУНАРОДНА 
ЕКОНОМИЈА (5.02.00.02) 

НА ЕКОНОМСКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ 
 

Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Економски 
факултет – Скопје, објавен во весниците „Слободен печат” и „Коха” од 5.2.2026 година, за избор 
на наставник во сите наставно-научни звања во наставно-научната област (дисциплина) 
меѓународна економија (5.02.00.02), по предметот: Транснационалните компании и глобалната 
економија, и врз основа на Одлуката на Наставно-научниот совет, бр. 02-401/7 од 2.3.2026, 
донесена на 27.2.2026, формирана е Рецензентска комисија во состав: д-р Ирена Кикеркова, 
редовен професор на Економскиот факултет во Скопје, д-р Катерина Тошевска-Трпчевска, 
редовен професор на Економскиот факултет во Скопје и д-р Предраг Трпески, редовен професор 
на Економскиот факултет во Скопје.  

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената 
документација го поднесуваме следниов 

 
И З В Е Ш Т А Ј  

На објавениот конкурс за избор на еден наставник во сите наставно-научни звања во 
научната област меѓународна економија (5.02.00.02), по предметот: Транснационални 
компаниите и глобалната економија, во предвидениот рок се пријави само 1 (една) кандидатка, 
ас. д-р Јасна Тоновска, вработена на Економскиот факултет во Скопје од јануари 2021 година. 

 
1. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 

Кандидатката д-р Јасна Тоновска е родена на 25.2.1989, во Скопје. Средно образование 
завршила во СУГСГ „Јосип Броз-Тито“ во Скопје. Со високо образование се стекнала на 
Економскиот факултет во Скопје при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, каде што се 
запишала во 2007 година, а дипломирала во 2011 година на студиската програма Финансиски 
менаџмент, со просечен успех 9,84 (девет запирка осумдесет и четири). Кандидатката активно се 
служи со англискиот јазик, а ги владее и германскиот и францускиот јазик. 

Во учебната 2011/2012 година се запишала на втор циклус (магистерски) студии на 
Економскиот факултет во Скопје при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, на 
студиската програма Монетарна економија, финансии и банкарство. Студиите ги завршила во 
2014 година, со просечен успех 10 (десет). На 27.6.2014 година го одбранила магистерскиот труд 
на тема „Евро - ефекти и предизвици: Случајот на Република Македонија“.  

Во учебната 2017/2018 година се запишала на третиот циклус студии при Докторската 
школа на УКИМ, поле: економски науки, област: меѓународна економија. Докторската 
дисертација на тема: ВОЛАТИЛНИ МЕЃУНАРОДНИ ТЕКОВИ НА КАПИТАЛ: ДВИГАТЕЛИ, 
ЕФЕКТИ И ПОЛИТИКИ ја одбранила на 22.4.2025 година, пред Комисија во состав: проф. д-р 
Ирена Кикеркова, проф. д-р Предраг Трпески, проф. д-р Катерина Тошевска - Трпчевска, проф. 
д-р Елена Макревска Дисоска и проф. д-р Борче Треновски. Со тоа се стекнала со научниот степен 
доктор на науки од научната област економски науки. 

На 31.12.2020 година е избрана во соработничко звање – асистент во научната област: 
меѓународна економија, на Економскиот факултет во Скопје (Билтен на УКИМ бр. 1228 од 
15.12.2020 година). Во моментот, кандидатката е асистент во научната област: меѓународна 
економија, на Економскиот факултет во Скопје. Последниот реферат за избор е објавен во Билтен 
бр. 1288 од 15.7.2023 година. 

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и 
други остварувања на кандидатката од почетокот на кариерата, објавени во Билтен бр. 1228 од 
15.12.2020 година и бр. 1288 од 15.7.2023 година, како и вкупните научни, стручни, педагошки и 
други остварувања на кандидатката од последниот избор до денот на пријавата, врз основа на сета 
поднесена документација која е од важност за изборот. 
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2. НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТКАТА 

ОД ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 
Наставно-образовна дејност 
Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Економски факултет – Скопје, 

кандидатката д-р Јасна Тоновска изведувала вежби по предметите Меѓународни организации и 
интеграции, Статистика за бизнис и економија и Основи на сметководство, на прв циклус студии. 
Во изведувањето на вежби, кандидатката користи соодветни наставно-образовни методи со што 
успешно ги организира и ги спроведува вежбите. Покрај подготовката и изведувањето вежби, 
кандидатката учествува во: изведување на испити, континуирана и конечна проверка на 
знаењето; прием (консултации) на студенти; научно и стручно усовршување; 
научноистражувачки проекти; објавување на научни и стручни трудови; вршење други 
педагошки обврски и работи утврдени со закон, колективен договор или други акти на 
Универзитетот и Факултетот. 

Кандидатката д-р Јасна Тоновска учествувала во дизајнирање и подготовка на една нова 
предметна програма на прв циклус студии (Транснационалните компании и глобалната 
економија) на студиската програма Меѓународна трговија, на Економскиот факултет во  Скопје, 
Универзитет „Св. Кирил и Методиј” во Скопје.  

Конкретните активности кои припаѓаат во наставно-образовната дејност, релевантни за 
изборот, се наведени во табелата во Образец 2 од Правилникот за избор, со датуми и други 
релевантни податоци, во прилог на овој извештај. 

 
Научноистражувачка дејност 
Кандидатката д-р Јасна Тоновска има објавено вкупно 31 научен труд од областа 

меѓународна економија, од кои дел од една монографија, два научни труда во научно списание со 
фактор на влијание, индексирано во Scopus и Ebsco; пет труда во меѓународно научно списаниe 
кое нема фактор на влијание, а е индексирано во Scopus или Ebsco; еден труд во меѓународно 
научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое има меѓународен 
уредувачки одбор; девет труда објавени во зборници на трудови од научни собири со меѓународен 
уредувачки одбор; четири труда објавени во зборници на трудови на в.о. установа и девет 
апстракти објавени во зборници на трудови од научни собири со меѓународен уредувачки одбор. 
Учествувала на петнаесет меѓународни научни собири со усна презентација. 

Д-р Јасна Тоновска учествувала во два меѓународни научни проекта и во еден 
национален научен проект.  

Кандидатката рецензирала 2 научни труда на меѓународни научни конференции. 
Називите на трудовите, проектите и сл. се наведени во табелата во Образец 2 од 

Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци, во прилог на овој извештај. 
 
Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 
Кандидатката д-р Јасна Тоновска активно е вклучена во стручно-апликативната работа 

на Економскиот факултет во Скопје и во други дејности од поширок интерес. 
Д-р Јасна Тоновска остварила стручно усовршување во странство со 7 студиски престои 

со траење до 3 месеци во Австрија, Хрватска, Англија, Белгија, Италија и Франција. 
Особена активност кандидатката д-р Јасна Тоновска покажува во дејностите од поширок 

интерес. Активно е вклучена во работата на стручни комисии и работни групи при Економскиот 
факултет во Скопје: 

• Избирачки одбор за спроведување на изборите за претседател и членови на 
Факултетското студентско собрание на Економскиот факултет во Скопје; 

• работен тим за спроведување на дел од активностите утврдени со Конкурсот за упис на 
студенти на прв циклус студии;  

• Комисија за организирање настан – Денови на кариера на Економскиот факултет во 
Скопје; 

• Организациски одбор за организирање на 13. Меѓународна летна школа на 
Економскиот факултет во Скопје;  

• Комисија за спроведување на Анкетата за односот на наставниците и соработниците 
спрема наставата; 
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• Одбор за издавачка дејност на Економскиот факултет во Скопје;  

• Редакциски одбор за издавање на Годишникот на Економскиот факултет во Скопје;  

• Уредувачки одбор за изработка на Водич низ студии за прв и за втор циклус студии и 
Наставни програми за студентите од прв циклус студии;  

• работен тим за подготовка на содржина на англиски јазик за ажурирање на податоците 
на англиската верзија на веб-страницата на Економскиот факултет во Скопје, кои се 
однесуваат на студиската програма Меѓународна трговија на прв циклус студии; 

• Поткомисија за  подготовка и реализација на GAP-анализа, како активност во рамки 
на процесот за стекнување на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, 
Економски факултет – Скопје, со AACSB-акредитација; 

• Комисија за проценка на вредноста на подароците кои Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј“ во Скопје, Економски факултет – Скопје, ги добил по основ на дар во рамки 
на прославата на јубилејот 75 години, Економски факултет – Скопје; 

• Комисија за утврдување листа на нефункционални основни средства на Економскиот 
факултет во Скопје заради нивно расходување; 

• Комисија за проценка на вредноста на движните ствари со кои располага или ќе 
располага во иднина Економскиот факултет во Скопје, а за кои нема податок за 
нивната вредност; 

• Комисија за попис на основните средства на Економскиот факултет во Скопје. 
Во изборниот период, кандидатката д-р Јасна Тоновска активно учествувала во 

промотивните активности на Факултетот. Кандидатката тековно е секретар на Катедрата за 
надворешна трговија, почнувајќи од 26.11.2022 година.  
 

Кандидатката била член на Организацискиот одбор на Меѓународната интеркатедарска 
конференција (Jean Monnet Conference), „Challenges of the Western Balkan countries to the Accession 
on the EU Internal Market”, во 2025 година.  

Кандидатката реализирала учество и успешно завршила две обуки во областа на 
меѓународната економија и економетријата, одржани од УНКТАД и Светска банка. 

Кандидатката д-р Јасна Тоновска е добитник на Годишната награда за млади 
истражувачи за најдобар труд од областа на макроекономијата и банките и банкарските системи 
(прва награда за 2025 година), доделена од страна на Народната банка на Република Северна 
Македонија, за нејзиниот труд на тема: ВОЛАТИЛНОСТА НА МЕЃУНАРОДНИТЕ ФИНАНСИСКИ 
ТЕКОВИ: ИМПЛИКАЦИИ ЗА МАКЕДОНСКАТА ЕКОНОМИЈА.   

Конкретните активности кои припаѓаат во стручно-апликативната дејност и дејноста од 
поширок интерес, релевантни за изборот се наведени во табелата во Образец 2 од Правилникот 
за избор, со датуми и други релевантни податоци, во прилог на овој извештај. 

 
Оценка од самоевалуација 
Кандидатката д-р Јасна Тоновска, во периодот од вработувањето на Економскиот 

факултет во Скопје до денес, континуирано добива позитивна оценка од анонимно спроведената 
анкета на студентите на Економскиот факултет во Скопје. Ова е уште една потврда за нејзиниот 
квалитет и професионализам во извршувањето на наставно-образовните активности. 
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ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 
 

Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на 
кандидатката, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-
образовната, научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста од 
поширок интерес на  д-р Јасна Тоновска.   

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатката (вкупно 
пресметани 175,686 поени, од кои во наставно-образовната дејност – 33,866 поени, во 
научноистражувачката дејност – 114,32 поени и во стручно-апликативната дејност и дејноста од 
поширок интерес – 27,5 поени) од почетокот на кариерата до денес, Комисијата заклучи дека д-р 
Јасна Тоновска поседува научни и стручни квалитети и според Законот за високото образование 
и Правилникот за посебните услови и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-
стручни и соработнички звања и демонстратори на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје, ги исполнува сите услови да биде избрана во звањето доцент во научната област 
меѓународна економија, по предметот: Транснационалните компании и глобалната економија.   

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на 
Наставно-научниот совет на Економскиот факултет во Скопје, д-р Јасна Тоновска да биде избрана 
во звањето доцент во научната област меѓународна економија, по предметот: 
Транснационалните компании и глобалната економија.  

 
РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 

Проф. д-р Ирена Кикеркова, с.р. 
Проф. д-р Катерина Тошевска-Трпчевска, с.р. 
Проф. д-р Предраг Трпески, с.р. 
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ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 

 

Кандидат: Јасна Зоран Тоновска 

Институција: Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Економски факултет – Скопје 

Научна област: меѓународна економија  (5.02.00.02)    

 
ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – ДОЦЕНТ 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 
Исполнетост на 

општите 
услови    да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор 
циклус за секој циклус посебно, односно има остварено просечен 
успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот 
и вториот циклус * 
 
Просечниот успех на прв циклус изнесува: 9,84 (девет запирка 
осумдесет и четири). 

   Просечниот успех на втор циклус изнесува: 10,00 (десет). 
Просечниот успех изнесува 9,92 (девет запирка деведесет и два) за 
интегрираните студии. 

ДА 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која се 
избира 
 
Назив на научната област: меѓународна економија.  
Поле: економски науки.  
Подрачје: општествени науки. 

ДА 

3 Објавени најмалку четири научни труда во референтна научна 
публикација согласно со ЗВО во последните пет години пред 
објавувањето на конкурсот за избор 

ДА 
 

3.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база 
на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди 
Националниот совет за високо образование 
5. Назив на научното списание: European Review 
6. Назив на електронската база на списанија: Web of Science, 

Scopus 
7. Наслов на трудот: Empirical Determinants of Innovation in 

European Countries: Firm-level Analysis Based on CIS 2018 
8. Година на објава: 2024 

ДА 

3.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база 
на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди 
Националниот совет за високо образование 
1. Назив на научното списание: South East European Journal of 

Economics and Business 

ДА 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 
Исполнетост на 

општите 
услови    да/не 

2. Назив на електронската база на списанија: Web of Science, 
Scopus 

3. Наслов на трудот: Evaluating Monetary Policy Effectiveness in 
North Macedonia: Evidence from a Bayesian FAVAR Framework 

4. Година на објава: 2022 
3.3 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 

рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база 
на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди 
Националниот совет за високо образование 
1. Назив на научното списание: InterEULawEast - Journal for 

International and European Law, Economics and Market 
Integrations 

2. Назив на електронската база на списанија: Scopus 
3. Наслов на трудот: Regional Trade Agreements: Tool to Promote 

Climate -Smart and Sustainable Trade 
4. Година на објава: 2024 

ДА 

3.4 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база 
на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди 
Националниот совет за високо образование 
1. Назив на научното списание: Economic Development 
2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 
3. Наслов на трудот: International Capital Flows Management 

Measures amid the Changing Global Environment 
4. Година на објава: 2022 

ДА 

4 Познавање на најмалку еден странски јазик, определен со општ 
акт на Универзитетот, односно на самостојната висока стручна 
школа   
 
5. Странски јазик: англиски јазик 
6. Назив на документот: Уверение за познавање на англиски 

јазик на ниво Ц2 според Европската јазична рамка на Советот 
на Европа (CEFR) – Certificate of Proficiency in English  

7. Издавач на документот: University of Cambridge, ESOL 
Examinations 

8. Датум на издавање на документот: 6.8.2007 година. 

ДА 

5 Има способност за изведување на високообразовна дејност ДА 
 

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 

Проф. д-р Ирена Кикеркова, с.р. 
Проф. д-р Катерина Тошевска-Трпчевска, с.р. 
Проф. д-р Предраг Трпески, с.р. 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И 

НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ 
 

Кандидат: Јасна Зоран Тоновска 
Институција: Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Економски факултет – Скопје 
Научна област: меѓународна економија (5.02.00.02) 
 
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ  

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

1. Одржување вежби: 
[неделен број на часови * број на работни недели во семестар * 
бодување 0,03] 
 
Предмет: Меѓународни организации и интеграции (1,8) 

−  академска 2023/2024 година: (2*15*0,03) = 0,9 

− академска 2024/2025 година: (2*15*0,03) = 0,9 
 
Предмет: Статистика за бизнис и економија (7,2) 

− академска 2020/2021 година: (4*15*0,03) = 1,8 

− академска 2022/2023 година: (4*15*0,03) = 1,8 

− академска 2023/2024 година: (4*15*0,03) = 1,8 

− академска 2024/2025 година: (4*15*0,03) = 1,8 
 
Предмет: Основи на сметководство (7,2) 

− академска 2021/2022 година: (6*15*0,03) = 2,7 

− академска 2022/2023 година: (6*15*0,03) = 2,7 

− академска 2025/2026 година: (4*15*0,03) = 1,8 
 

16,2 

2. Настава во школи и работилници - учесник * 1 
1. PhD Workshop on „Choosing and defining a research topic and 

hypotheses“ on EBTSF-24, 15 November 2024. (1) 
2. EIT Western Balkans HEI Capacity Building on Circular Economy 

program – HEInnovate training, September 22-24, 2021. (1) 

2 

3. Подготовка на нов предмет 
- [предавања * 1] 
- [вежби * 0,5] 

Транснационалните компании и глобалната економија – 
предавања и вежби (програма на додипломски студии по 
меѓународна трговија од 2022/2023 година) (1+0,5=1,5) 

1,5 

4. Консултации со студенти 
[број на студенти * бодување 0,002] 
 
Предмет: Европски економски интеграции (0,346) 

−  академска 2021/2022 година: (40*0,002) = 0,08 

−  академска 2022/2023 година: (21*0,002) = 0,042 

−  академска 2023/2024 година: (30*0,002) = 0,06 

−  академска 2024/2025 година: (23*0,002) = 0,046 

− академска 2025/2026 година (59*0,002) = 0,118 
 

14,166 
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Предмет: Внатрешен пазар на ЕУ (0,194) 

−  академска 2021/2022 година: (36*0,002) = 0,072 

−  академска 2022/2023 година: (21*0,002) = 0,042 

−  академска 2023/2024 година: (15*0,002) = 0,03 

−  академска 2024/2025 година: (25*0,002) = 0,05 
 
Предмет: Меѓународна економија (0,466) 

−  академска 2021/2022 година: (78*0,002) = 0,156 

−  академска 2022/2023 година: (66*0,002) = 0,132 

−  академска 2023/2024 година: (53*0,002) = 0,106 

−  академска 2024/2025 година: (36*0,002) = 0,072 
 
Предмет: Меѓународни организации и интеграции (0,314) 

− академска 2020/2021 година: (11*0,002) = 0,022 

− академска 2021/2022 година: (55*0,002) = 0,11 

− академска 2022/2023 година: (45*0,002) = 0,09 

− академска 2023/2024 година: (19*0,002) = 0.038 

− академска 2024/2025 година: (27*0,002) = 0,054 
 
Предмет: Меѓународни трговски трансакции/Меѓународен 
транспорт и логистика (0,17) 

− академска 2021/2022 година: (29*0,002) = 0,058 

− академска 2022/2023 година: (25*0,002) = 0,05 

− академска 2023/2024 година: (17*0,002) = 0,034 

− академска 2024/2025 година: (14*0,002) = 0,028 
 
Предмет: Мултилатерален трговски систем (0,356) 

− академска 2020/2021 година: (59*0,002) = 0,118 

− академска 2021/2022 година: (46*0,002) = 0,092 

− академска 2022/2023 година: (32*0,002) = 0,064 

− академска 2023/2024 година: (25*0,002) = 0,05 

− академска 2024/2025 година: (16*0,002) = 0,032 
 
Предмет: Надворешна трговија (0,398) 

− академска 2021/2022 година: (75*0,002) = 0,15 

− академска 2022/2023 година: (56*0,002) = 0,112 

− академска 2023/2024 година: (42*0,002) = 0,084 

− академска 2024/2025 година: (26*0,002) = 0,052 
 
Предмет: Монетарна и фискална политика во ЕУ (1,03) 

− академска 2020/2021 година: (130*0,002) = 0,26 

− академска 2021/2022 година: (98*0,002) = 0,196 

− академска 2022/2023 година: (97*0,002) = 0,194 

− академска 2023/2024 година: (90*0,002) = 0,18 

− академска 2024/2025 година: (100*0,002) = 0,2 
 

Предмет: Статистика за бизнис и економија (5,534) 
- академска 2020/2021 година: (671*0,002) = 1,342 
- академска 2022/2023 година: (695*0,002) = 1,39 
- академска 2023/2024 година: (756*0,002) = 1,512 
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- академска 2024/2025 година: (645*0,002) = 1,29 
 

Предмет: Основи на сметководство (5,358) 

− академска 2021/2022 година: (858*0,002) = 1,716 

− академска 2022/2023 година: (839*0,002) = 1,678 

− академска 2025/2026 година: (982*0,002) = 1,964 

 Вкупно 33,866 

 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 
   

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

1. Учесник во национален научен проект * 3 
1. Проект „Влијанието на промените во меѓународната економија врз 

синџирите на снабдување и конкурентоста на македонските 
компании“, Економски факултет – Скопје, УКИМ (Одлука бр.02-
1141/108 од 23.12.2022год.). (3) 

3 

2. Учесник во меѓународен научен проект * 5 
1. Проект „Upskilling researchers for sustainable entrepreneurship based 

on innovation process management - USE IPM“, Horizon WIDERA 2022-
TALENT-03 (5) 

2. Проект „Jean Monnet Chair: Strengthening The Knowledge Of The EU 
Internal Market” (5) 

10 

3. Дел од монографија * 4 
1. Стојкоски, В., и Тоновска, Ј. (2025), „Дефинирање и мерење на 

дигиталната трговија“. Зелената агенда на ЕУ  и царинската 
политика  на РС Македонија: предизвици и можности. Уредник: 
проф. д-р Елена Макревска Дисоска. Економски факултет – Скопје, 
УКИМ. Достапно на: http://hdl.handle.net/20.500.12188/34676 
(4*0,9=3,6) 

3,6 

4. Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно списание 
кое има импакт-фактор за годината во која е објавен трудот, во кое 
трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано 
во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапна на 
интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal 
Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база на списанија која ќе 
ја утврди Националниот совет за високо образование (8 + и.ф.) 

1. Makrevska Disoska, E., Tonovska J, Toshevska-Trpchevska, K., 
Tevdovski, D. and Stojkoski, V. (2024), „Empirical Determinants of 
Innovation in European Countries: Firm-level Analysis Based on CIS 
2018“, European Review, Vol. 32 No. 3, pp. 269-290. 
DOI:10.1017/S106279872400019X ((8+0,6)*0,6=5,16) 

2. Petrovska, M., Tonovska, J., Nikolov, M. and Sulejmani, A. (2022), 
„Evaluating Monetary Policy Effectiveness in North Macedonia: 
Evidence from a Bayesian FAVAR Framework“,  South East European 
Journal of Economics and Business, Vol. 17 No. 2, pp. 67-82. 
DOI:10.2478/jeb-2022-0015. ((8+0,6)*0,6=5,16) 

10,32 

5. Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно списание 
кое нема импакт-фактор за годината во која е објавен трудот, во кое 
трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано 
во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапна на 

17,5 
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интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal 
Citation Report, SCImago Journal Rank, MathSciNet (Mathematical Reviews), 
Zentralblatt fur Mathematik и Реферативный журнал "Математика" или 
друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо 
образование * 5 

1. Toshevska–Trpchevska, K., Chi Lei, W., Kocev, Lj. and Tonovska, J. 
(2024), „Regional Trade Agreements: Tool to Promote Climate -Smart 
and Sustainable Trade”, InterEULawEast - Journal for International and 
European Law, Economics and Market Integrations, Vol. 11, No. 2, pp. 
217-244.  https://doi.org/10.22598/iele.2024.11.2.10 (5*0,6=3) 

2. Kocev, Lj., Toshevska–Trpchevska, K. and Tonovska, J. (2024), 
„Harnessing Regional Trade Agreements as Catalysts for Climate - Smart 
Trade: The Case of Western Balkans Countries”, International Journal 
of Economic Practice and Policy, Vol. 21, Issue 1, pp. 51-65. DOI: 
10.5937/skolbiz1-52059 (5*0,8=4) 

3. Tonovska, J. and Trpeski, P. (2022), „International Capital Flows 
Management Measures amid the Changing Global Environment”, 
Economic Development, Vol. 24 No. 2, pp. 122-135. DOI: 
10.55302/ED22242122t (5*0,9=4,5) 

4. Makrevska Disoska, E., Toshevska, T.K., Kikerkova, I. and Tonovska, J. 
(2021), „Estimating the Impact of EU Membership on United Kingdom’s 
Export by Using Gravity Model”, Bulgarian Journal of International 
Economics and Politics, 2021 (1), pp. 7-16. DOI: 
10.37075/BJIEP.2021.1.01 (5*0,6=3) 

5. Kikerkova, I., Makrevska Disoska, E., Toshevska-Trpchevska, K. and 
Tonovska, J. (2021), „Determinants of the Bilateral Trade Flows of 
North Macedonia-a Gravity Model Approach”, Dubrovnik International 
Economic Meeting, Vol. 6, No. 1, pp. 98-107. DOI: 
10.17818/DIEM/2021/1.10 (5*0,6=3). 

6.  Труд со оригинални научни резултати, објавен во научно списание во кое 
трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое има 
меѓународен уредувачки одбор во кој учествуваат членови од најмалку 
три земји, при што бројот на членови од една земја не може да 
надминува две третини од вкупниот број на членови * 5 

1. Toshevska, T.K., Kikerkova, I., Makrevska Disoska, E. and Tonovska, J. 
(2022), „Challenges for Western Balkan Countries Regional Integration: 
the Case of North Macedonia”, European Scientific Journal, Vol. 18, 
No.22 (5*0.6=3) 

 

3 

7. Трудови со оригинални научни/стручни резултати, објавени во зборник 
на рецензирани научни трудови, презентирани на меѓународни 
академски собири каде што членовите на програмскиот или научниот 
комитет се од најмалку три земји * 5 

1. Shapkova Kocevska, K., Makrevska Disoska E. and Tonovska J. 

(2024), „Analyzing the Relationship between Trade Openness and 

Economic Growth in North Macedonia: A SVAR Approach”, 13th 

International Scientific Conference „Jahorina Business Forum 2024: 

Circular Economy - The Model of New Business”, 13-15.5.2024, East 

Sarajevo, Bosnia and Herzegovina. (5*0,8=4) 

2. Tonovska J. (2023), „Breaking the Barriers to Services Trade in Central 

and Eastern Europe”. 7th International Scientific Conference ITEMA 

Recent Advances in Information Technology, Tourism, Economics, 

33,5 
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Management and Agriculture, 26.11.2023, Faculty of Organization and 

Informatics Varaždin, University of Zagreb, Croatia. (5*1=5) 

3. Tonovska J. (2023), „Unlocking Synergy: Are CESEE Countries 

Effectively Integrated into Global Value Chains?” 9th International 

Scientific-Business Conference LIMEN Leadership, Innovation, 

Management and Economics: Integrated Politics of Research, 

7.12.2023, Graz University of Technology, Graz, Austria. (5*1=5) 

4. Kikerkova, I., Toshevska-Trpchevska, K., Makrevska Disoska, E., 

Tonovska, J., (2023), „Exploring the drivers and constraints in intra EU-

trade”. 7th International Scientific Conference EMAN, 23.3.2023, 

Faculty of Public Administration, University of Ljubljana, Slovenia 

(5*0,6=3)  

5. Toshevska Trpchevska, K., Makrevska Disoska.E., Kikerkova, I., 

Tonovska, J., (2023), „Applying trade facilitation measures for 

increasing regional trade in Southeastern Europe”. 21th International 

Scientific Conference: Bulgarian Membership in the European Union: 

Fifteen Years Later, 6-7.10.2023. International Economic Relations and 

Business Department at the International Economics and Politics Faculty 

of UNWE, Sofija, Bulgaria (5*0,6=3)  

6. Makrevska Disoska, E., Kikerkova, I.,Toshevska-Trpchevska, K., 

Tonovska, J. (2022), „The Impact of Trade Facilitation Indicators on 

Trade Between CEFTA-2006 Countries”. 13th SCF International 

Conference “Contemporary Economic Policy and European Union 

Accession Process”, 28.3.2022, organized by Bandirma Оnyedi Eylul 

University, University of Belgrade and ASECU, held at the University 

in Belgrade, Serbia (5*0,6=3)  

7. Kikerkova, I., Tonovska, J.,Toshevska T.K. Makrevska Disoska E., 

Tonovska.J. (2022), „Impact of COVID-19 pandemic on Macedonian 

trade in goods and services.” 11th International Conference Jahorina 

Business Forum, 24-25.3.2022 (5*0,6= 3)   

8. Tonovska, J. and Trpeski, P. (2022), „Capital Flows Volatility and the 

Macroeconomic Performance – Evidence from Emerging and 

Developing Economies“, 6th International Scientific Conference on 

Economics and Management EMAN, 24.3.2022, Faculty of Public 

Administration, University of Ljubljana, Slovenia (5*0,9=4,5) 

9. Kikerkova, I., Trpeski, P., Kocev, Lj., Tonovska, J. (2024), „Estimating 

Trade Facilitation in a Regional Integration Initiative: Leveraging the 

Logistics Performance Index”. 8th International Scientific Conference 

EMAN 2024, „How to Cope with Disrupted Times”, 21.3.2024, Rome, 

Italy (5*0,6=3) 

 

8. Tрудови објавени во зборник на трудови на в.о. установа * 2 
1. Тоновска, Ј. (2024), „Дигитализација и олеснување на трговијата 

во Централна и Југоисточна Европа и Балтичките земји”, Годишник 

на Економскиот факултет – Скопје, Том 59, стр. 231-245. (2) 

2. Тоновска, Ј. (2023), „Дигитална трговија: Концепти и трендови во 

Централна и Југоисточна Европа и Балтичките земји”, Годишник 

на Економскиот факултет – Скопје, Том 58, стр. 195-207. (2) 

3. Тоновска, Ј. (2022), „Интегрираноста на македонската економија 

во глобалните синџири на вредност”, Годишник на Економскиот 

факултет – Скопје, Том 57, стр. 145-157. (2) 

4. Тоновска, Ј. (2021), „Глобални синџири на вредност: Првични 

наоди од EORA за земјите од Централна и Југоисточна Европа”, 

8 



Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1349 од 15.3.2026  

37 
 

Годишник на Економскиот факултет – Скопје, Том 56, стр. 251-263. 

(2) 

9. Рецензија на научен труд * 0,2 
1. International Conference „Economic and Business Trends Shaping the 

Future”, 13-14.11.2025, Faculty of Economics-Skopje, UKIM (1 труд * 
0,2 = 0,2) 

2. International Conference „Economic and Business Trends Shaping the 
Future”, 14-15.11.2024, Faculty of Economics-Skopje, UKIM  (1 труд * 
0,2 = 0,2) 
 

0,4 

10. Учество на научен/стручен собир со реферат  
- усна презентација * 1 

1. 6th International Conference „Economic and Business Trends Shaping 
the Future“, Skopje, 13-14 November 2025. (1) 

2. International Interdepartamental Scientific Jean Monnet Conference 
„Challenges of the Western Balkans countries to the Accession on the 
EU Internal Market“, 13 November, 2025. (1) 

3. 5th International Conference „Economic and Business Trends Shaping 
the Future“, Skopje, 14-15 November 2024. (1) 

4. 8th International Scientific Conference on Economics and Management 
- EMAN 2024, 21 March, 2024. (1) 

5. T.E.S.T. International Final Conference „Adaptive Teaching and 
Transformative Organizational Learning”, 25.01.2024. (1) 

6. 9th International Scientific-Business Conference Leadership, 
Innovation, Management and Economics: Integrated Politics of 
Research – LIMEN 2023, 7 December, 2023. (2) 

7. 7th International Scientific Conference on IT, Tourism, Economics, 
Management and Agriculture – ITEMA 2023, 26 October, 2023. (1) 

8. 9th International Scientific Conference - ERAZ 2023: Knowledge Based 
Sustainable Development, 1 June, 2023. (1) 

9. 7th International Scientific Conference on Economics and Management 
- EMAN 2023, 23 March, 2023. (1) 

10. 11th Economic and Business Review Conference & SEB LU Doctoral 
Conference, School of Economics and Business, 2 December, 2022. (1) 

11. 14th International Scientific Conference “European Economies After 
COVID-19: Challenges and Implications for the Macroeconomic Policy”, 
October 27-28, 2022. (1) 

12. International scientific conference „Contemporary Challenges of 
Economic Growth and Sustainability of Businesses”, 1 June 2022. (1) 

13. 11th Scientific Conference With International Participation Jahorina 
Business Forum 2022 „Economic Lessons Learnt from the 2008 and 
2020 Crises: Experiences and Recommendations for Entrepreneurial 
Nations”, 24-25 March 2022. (1) 

14. 6th International Scientific Conference on Economics and Management 
- EMAN 2022, How to Cope with Disrupted Times, 24 March 2022. (1) 

15. 15th Research Workshop in SEE, Bank of Albania, 6-7 December 2021. 
(1) 
 

16 

11 Апстракти објавени во зборник на конференција – меѓународна * 1 

1. Shapkova-Kocevska, K., Makrevska-Disoska, E., Tonovska J. 

(2024). „Analyzing The Relationship Between Trade Openness 

9 
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And Economic Growth In North Macedonia: An SVAR 

Methodology”. 13th International Conference Jahorina Business 

forum, East Sarajevo, Bosnia and Herzegovina (1). 

2. Makrevska Disoska.E., Tonovska, J., Toshevska-Trpchevska, K., 

Tevdovski D., Stojkoski, V. (2023). „Empirical Determinants of 

innovation in European Countries: Testing the Porter`s 

Hypotesis”,  International Conference on the Economics of the 

Decoupling (ICED). Faculty of Economics & Business, University 

of Zagreb and Croatian Academy of Sciences and Arts (1).  
3. Tonovska, J., Trpeski, P. (2025). „Digital Infrastructures as The New 

Pipes of Global Capital”. 6th International Conference Economic and 

Business Trends Shaping the Future”, Proceedings. Faculty of 

Economics-Skopje, UKIM (1). 

4. Naumovski, A., Bucevska, V., Tocev, T., Tonovska, J. (2025). 

„Advancing Sustainability Concepts and Sustainability Reporting in 

North Macedonia: A Delphi Study on Corporate Practices”. 10th 

Business & Entrepreneurial Economics 2025 – BEE. Book of abstracts. 
Student Business Incubator at the University of Zagreb (1).  

5. Tonovska, J., Makrevska Disoska, E., Toshevska-Trpchevska, K., 

Stojkoski, V. (2024). „Trade Intensity in Digitally Delivered Services 

and Economic Complexity”. 5th International Conference Economic and 

Business Trends Shaping the Future”, Proceedings. Faculty of 

Economics-Skopje, UKIM (1). 

6. Tonovska, J., Trpeski, P. (2024). „How Volatile are the Capital Flows 

in Central and Eastern Europe?”. 9th International Scientific Conference 

- ERAZ 2023: Knowledge Based Sustainable Development. Book of 

abstracts. Association of Economists and Managersof the Balkans – 

UdEkoM Balkan (1).  

7. Kocev, Lj., Toshevska-Trpchevska, K., Tonovska, J. (2023).  

„Harnessing Regional Trade Agreements as Catalysts for Climate-Smart 

Trade: The Case of Western Balkans Countries”. 9th International 

Scientific-Business Conference Leadership, Innovation, Management 

and Economics: Integrated Politics of Research – LIMEN 2023. Book 

of abstracts. Association of Economists and Managers of the Balkans – 

UdEkoM Balkan (1). 

8. Tonovska, J., Trpeski, P. (2022). „The Volatility of Capital Flows in 

CESEE Economies”. 14th International Scientific Conference European 

economies after COVID-19: Challenges and implications for the 

macroeconomic policy. Book of abstracts. Institute of Economic 

Sciences, Belgrade (1). 

9. Tonovska, J., Trpeski, P. (2022). „International Capital Flows 

Management Measures amid the Changing Global Environment”. 

International Scientific Conference, Contemporary challenges of 

economic growth and sustainability of businesses, Book of Abstracts. 

Institute of Economics – Skopje, UKIM (1). 

 Вкупно 114,32 

 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ          

Ред. 
број 

Назив на активноста: 
 

Поени 

1.  Учество во промотивни активности на Факултетот * 0,5 5 
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1. Посета и презентации во средните училишта низ РСМ за 
презентација на студиските програми на прв циклус студии 
(2021, 2022, 2023, 2023, 2024, 2025) (5*0,5=2,5) 
 

- Учество во промотивни активности на отворен 
информативен ден за промоција на прв циклус студии 
(2021, 2022, 2023, 2023, 2024, 2025) 
(5*0,5=2,5) 
 

Дејности од поширок интерес  

1. Член на организационен или програмски одбор на меѓународен 
научен/стручен собир * 1 

1. Член на Организационен одбор на Меѓународна 
интеркатедарска конференција (Jean Monnet Conference), 
„Challenges of the Western Balkan countries to the Accession 
on the EU Internal Market” – Одлука бр. 02-427/7 од 
5.3.2025. (1) 
 

1 

2. Награда за научни достигнувања од струкова организација 
(самостоен) * 3 

1. Годишна награда за млади истражувачи за најдобар труд 
од областа на макроекономијата и банките и банкарските 
системи, за 2025, Народна банка на Република Северна 
Македонија (3) 
 

3 

3. Студиски престој во странство до три месеци * 0,5 
1. Научен престој на Универзитетот во Грац, Австрија, oд 1 до 

30 септември 2022 година – Решение за отсуство од работа 
бр. 04-1123/2 од 28.6.2022. (0,5) 

2. Aкадемска посета, од 17 до 31 октомври 2025 во Самобор, 
Хрватска, во рамките на проектот со наслов: “Up-skilling 
researchers for sustainable entrepreneurship based on 
innovation process management - USE IPM” (Унапредување 
на вештини на истражувачи за одржливо претприемаштво 
засновано на управување со иновативните процеси), 
финансиран од програмата Horizon WIDERA 2022-TALENT-
03. (0,5) 

3. Aкадемска посета, од 16 до 30 август 2025 во Самобор, 
Хрватска, во рамките на проектот со наслов: “Up-skilling 
researchers for sustainable entrepreneurship based on 
innovation process management - USE IPM” (Унапредување 
на вештини на истражувачи за одржливо претприемаштво 
засновано на управување со иновативните процеси), 
финансиран од програмата Horizon WIDERA 2022-TALENT-
03. (0,5) 

4. Aкадемска посета, од 31 август до 15 септември 2024 во 
Манчестер, Англија, во рамките на проектот со наслов: 
“Up-skilling researchers for sustainable entrepreneurship 
based on innovation process management - USE IPM” 
(Унапредување на вештини на истражувачи за одржливо 
претприемаштво засновано на управување со 

3,5 
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иновативните процеси), финансиран од програмата 
Horizon WIDERA 2022-TALENT-03. (0,5) 

5. Aкадемска посета, од 11 до 26 мај 2024 во Лувен, Белгија, 
во рамките на проектот со наслов: “Up-skilling researchers 
for sustainable entrepreneurship based on innovation process 
management - USE IPM” (Унапредување на вештини на 
истражувачи за одржливо претприемаштво засновано на 
управување со иновативните процеси), финансиран од 
програмата Horizon WIDERA 2022-TALENT03. (0,5) 

6. Aкадемска посета, од 14 до 29 јануари 2024 во Арецо, 
Италија, во рамките на проектот со наслов: “Up-skilling 
researchers for sustainable entrepreneurship based on 
innovation process management - USE IPM” (Унапредување 
на вештини на истражувачи за одржливо претприемаштво 
засновано на управување со иновативните процеси), 
финансиран од програмата Horizon WIDERA 2022-
TALENT03. (0,5) 

7. Aкадемска посета, од 22 август до 6 септември 2023, во 
Стразбур, Франција, во рамките на проектот со наслов: 
“Up-skilling researchers for sustainable entrepreneurship 
based on innovation process management - USE IPM” 
(Унапредување на вештини на истражувачи за одржливо 
претприемаштво засновано на управување со 
иновативните процеси), финансиран од програмата 
Horizon WIDERA 2022-TALENT03. (0,5)  

 

4. Завршена специјализација во соодветна област * 2 
1. Training on Basic Econometrics, World Bank 2-6.10.2023 

година (2)  
2. UNCTAD 44th Regional Course on Key Issues on the 

International Economic Agenda for countries with economies 
in transition, 18-29.10.2021 (2) 

4 

5. Член на факултетска комисија * 0,5 
1. Секретар на Катедрата за надворешна трговија, во 

периодот 23.9.2025 – 22.9.2028 – Решение бр. 02-1735/2 од 
7.10.2025. (0,5) 

2. Секретар на Катедрата за надворешна трговија, во 
периодот 26.11.2022 – 25.11.2025 – Решение бр. 04-1785/2 
од 14.11.2022. (0,5) 

3. Член на Избирачки одбор за спроведување на изборите за 
претседател и членови на Факултетското студентско 
собрание на Економскиот факултет во Скопје – Решение бр. 
02-2151/1 од 4.11.2025. (0,5) 

4. Член на работен тим за спроведување на дел од 
активностите утврдени со Конкурсот за упис на студенти на 
прв циклус студии во учебната 2025/2026 година – 
Решение бр. 02-1402/1 од 13.8.2025. (0,5) 

5. Член на работен тим за спроведување на дел од 
активностите утврдени со Конкурсот за упис на студенти на 
прв циклус студии во учебната 2024/2025 година – 
Решение бр. 02-1399/1 од 31.7.2024. (0,5) 

11 
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6. Член на работен тим за спроведување на дел од 
активностите утврдени со Конкурсот за упис на студенти на 
прв циклус студии во учебната 2023/2024 година – 
Решение бр. 02-1561/1 од 24.8.2023. (0,5) 

7. Член на работен тим за спроведување на дел од 
активностите утврдени со Конкурсот за упис на студенти на 
прв циклус во учебната 2022/2023 година – Решение бр. 04-
1206/1 од 30.6.2022. (0,5) 

8. Член на работен тим за спроведување на дел од 
активностите утврдени со Конкурсот за упис на студенти на 
прв циклус студии во учебната 2021/2022 година – 
Решение бр. 09-1358/1 од 8.7.2021. (0,5) 

9. Член на работен тим за подготовка на содржина на 
англиски јазик за ажурирање на податоците на англиската 
верзија на веб-страницата на Економскиот факултет во 
Скопје, кои се однесуваат на студиската програма 
Меѓународна трговија на прв циклус студии, наставен план 
2022/2023 – Решение бр. 04-2135/1 од 8.11.2023. (0,5) 

10. Член на Комисија за проценка на вредноста на подароците 
кои Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, 
Економски факултет – Скопје, ги добил по основ на дар во 
рамки на прославата на јубилејот 75 години, Економски 
факултет – Скопје – Одлука бр. 02-2239/4 од 24.11.2025. 
(0,5) 

11. Член на Поткомисија за  подготовка и реализација на GAP-
анализа, како активност во рамки на процесот за 
стекнување на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје, Економски факултет – Скопје, со AACSB-
акредитација (0,5) 

12. Член на Одбор за издавачка дејност на Економскиот 
факултет во Скопје – Одлука бр. 02-1947/5 од 30.11.2022. 
(0,5) 

13. Член на Комисија за спроведување на Анкетата за односот 
на наставниците и соработниците спрема наставата – 
Одлука бр. 02-1808/6 од 31.10.2022. (0,5) 

14. Заменик-член на Редакцискиот одбор за издавање на 
Годишникот на Економскиот факултет во Скопје – Одлука 
бр. 02-671/5 од 3.5.2022. (0,5) 

15. Член на Организациски одбор за организирање на 13. 
Меѓународна летна школа на Економскиот факултет во 
Скопје – Одлука бр. 02-574/8 од 4.4.2023. (0,5) 

16. Член на Уредувачки одбор за изработка на Водич низ 
студии за прв и за втор циклус студии и Наставни 
програми за студентите од прв циклус студии – Одлука бр. 
02-795/13 од 29.4.2025. (0,5) 

17. Член на Уредувачки одбор за изработка на Водич низ 
студии за прв и за втор циклус студии и Наставни програми 
за студентите од прв циклус студии – Одлука бр. 02-795/9 
од 4.5.2023. (0,5) 

18. Член на Комисија за утврдување листа на нефункционални 
основни средства на Економскиот факултет во Скопје 



Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1349 од 15.3.2026  

42 
 

заради нивно расходување – Одлука бр. 02-1489/8 од 
5.9.2024. (0,5) 

19. Член на Комисија за попис на основните средства на 
Економскиот факултет во Скопје за 2023 година – Одлука 
бр. 02-1873/13 од 28.10.2023. (0,5) 

20. Член на Комисија за попис на основните средства на 
Економскиот факултет во Скопје за 2024 година – Одлука 
бр. 02-1489/8 од 29.8.2024. (0,5) 

21. Член на Комисија за организирање настан – Денови на 
кариера на Економскиот факултет во Скопје – Одлука бр. 
02-794/10 од 27.4.2023. (0,5) 

22. Член на Комисија за проценка на вредноста на движните 
ствари со кои располага или ќе располага во иднина 
Економскиот факултет во Скопје, а за кои нема податок за 
нивната вредност – Одлука бр. 02-113/8 од 27.1.2021. (0,5) 

 Вкупно 27,5 

 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ  
Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 33,866 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 114,32 

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  27,5 

Вкупно 175,686 

      
РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 

Проф. д-р Ирена Кикеркова, с.р. 
Проф. д-р Катерина Тошевска-Трпчевска, с.р. 
Проф. д-р Предраг Трпески, с.р. 

 
 
  



   

 _______________________________________________________________________ 

Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје 

Економски факултет - Скопје 

  

 

 

 

Врз основа на член 110, 174 и 175 од Законот за високото образование (Сл.весник на 

Р.Македонија бр.82/18, Сл.весник на Р.С.Македонија бр.178/21 и 58/24) и член 41 и 42 од 

Правилникот за посебните услови и постапката за избор во наставно – научни, научни, 

наставно-стручни и соработнички звања и демoнстратори на Универзитет ,,Св. Кирил и 

Методијˮ во Скопје (Универзитетски гласник бр.411 од 5.11.2018 година), а на предлог на 

рецензентската комисија, Наставно – научниот совет на Економскиот факултет – Скопје на 

седницата одржана на ден 31.3.2026 година, ја донесе следната 

 

 

О Д Л У К А 

 

1. Кандидатот д-р Јасна Тоновска, се избира за наставник во наставно – научно звање 

доцент, во научната област: Меѓународна економија (5.02.00.07) по предметот: 

Транснационални компании и глобалната економија. 

2. Д-р Јасна Тоновска се стекнува со наставно – научно звање доцент, започнувајќи од 

денот на донесување на оваа одлука, за период од 5 години, односно од 31.3.2026 до 30.3.2031 

година. 

 

О б р а з л о ж е н и е  

 

На конкурсот за избор на наставник во сите наставно – научни  звања во научната 

област: Меѓународна економија (5.02.00.07) по предметот: Транснационални компании и 

глобалната економија, објавен во Слободен Печат и Коха на ден 5.2.2026 година, се пријави 

само кандидатот д-р Јасна Тоновска. 

Рефератот на Рецензентската комисија е објавен во Билтенот на Универзитетот бр. 1349 

од 15.3.2026 година. 

Против изготвениот реферат на Рецензентската комисија во предвидениот рок, не е 

поднесен приговор. 

Наставно – научниот совет на седницата одржана на ден 31.3.2026 година, го прифати 

предлогот на Рецензентската комисија, и едногласно од присутните, односно со 44 гласа ЗА (од 

вкупно 49 члена на наставно – научен кадар во Наставно – научниот совет), ја избра д-р Јасна 

Тоновска за наставник во наставно – научно звање доцент, во научната област: Меѓународна 

економија (5.02.00.07) по предметот: Транснационални компании и глобалната економија. 

Оваа одлука влегува во сила со денот на нејзиното донесување. 

Оваа одлука да се достави до: д-р Јасна Тоновска, одделение за финансиско и 

материјално работење, одделение за студентски прашања, раководител на катедра, персонално 

досие, досие на седницата и архива. 
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